证券代码: 600326 证券简称: 西藏天路 公告编号: 2024-18 号

转债代码: 110060 转债简称: 天路转债 债券代码: 188478 债券简称: 21 天路 01 债券代码: 138978 债券简称: 23 天路 01

西藏天路股份有限公司

关于延期披露 2023 年年度报告的提示性公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

西藏天路股份有限公司(以下简称"公司")原定于2024年4月9日披露公司《2023年年度报告》及其摘要。现因公司于2024年4月7日收到中国证券监督管理委员会西藏监管局下发的《行政监管措施决定书》((2024)7号),公司需认真研判,并与2023年年审会计师事务所充分沟通。公司及会计师事务所正在积极推进相关工作,为确保2023年年度报告信息披露的真实、准确和完整,经向上海证券交易所申请,公司《2023年年度报告》及其摘要将延期至2024年4月24日披露。

公司对本次调整定期报告披露时间给广大投资者带来的不便深表歉意。

敬请广大投资者注意公司《2023 年年度报告》及其摘要披露日期的变更,公司所有公开披露的信息均以在指定信息披露媒体《中国证券报》《上海证券报》《证券时报》《证券日报》及上海证券交易所网站(www. sse. com. cn)刊登的公告为准。敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

西藏天路股份有限公司董事会 2024年4月9日